



ID PROCEDURA N. 131677190 – Affidamento del servizio di supporto ai Medici Continuità Assistenziale notturna, festiva e prefestiva occorrente all'ATS della Brianza.

RISPOSTE CHIARIMENTI dell'11.12.2020 pubblicate sul sito aziendale e sulla piattaforma Sintel in data 11.12.2020:

DOMANDA del 11.12.2020

“Nella lettera di invito, a pag.6/21 viene citato quanto segue:

“Per tutti e 20 i Lotti, l'aggiudicatario dovrà mettere a disposizione: (...)

n. 1 autista da garantire sia per i turni festivi e prefestivi diurni nonché per i turni notturni per l'accompagnamento del medico nell'effettuazione delle visite, dalla sede della postazione al domicilio dell'assistito, residente in uno dei Comuni afferenti le postazioni sopra indicate (...)”

ciò significa che un autista che è nell'organico del proponente, ma che è residente in un comune diverso da quelli afferenti le postazioni elencate (es. Cologno M.se, Carugate, Cernusco S/N, Sesto S.G., di fatto prospicienti al comune di cui il lotto 7 a cui si intende partecipare) non può essere messo a disposizione per il servizio bandito nella presente gara?”

RISPOSTA del 11.12.2020

Si riscontra la richiesta di chiarimenti, in data 11.12.2020, sopra richiamata, per specificare quanto segue:

L'autista richiesto per garantire l'accompagnamento del medico nell'effettuazione delle visite, dalla sede della postazione al domicilio dell'assistito, deve essere residente in uno dei Comuni afferenti la postazione di cui al lotto di riferimento, come richiesto all'art. 3 – Caratteristiche dell'appalto, della lettera invito.

DOMANDA del 11.12.2020

Nella lettera di invito, a pag.20/21, viene riportato:

“Qualora l'aggiudicatario non stipuli il contratto nei termini prescritti, ovvero non assolva gli adempimenti di cui al precedente capoverso in tempo utile per la sottoscrizione del contratto, l'aggiudicazione, ancorché definitiva, può essere revocata dalla Stazione appaltante. In tal caso, la Stazione appaltante provvede ad incamerare la cauzione provvisoria, fatto salvo il risarcimento di ulteriori danni quali i maggiori oneri da sostenere per una nuova aggiudicazione (...)”
Prima di tale punto però non appare citata la richiesta di una cauzione provvisoria. Tale cauzione provvisoria è dunque da presentare? Se sì, in quali termini e di quale importo?”.

RISPOSTA del 11.12.2020

Si riscontra la richiesta di chiarimenti, in data 11.12.2020, sopra richiamata, per specificare quanto segue:

AGENZIA DI TUTELA DELLA SALUTE (ATS) DELLA BRIANZA

Sede legale e territoriale: Viale Elvezia, 2 - 20900 Monza - C.F. e Partita IVA 09314190969

Sede territoriale di Lecco: C.so C. Alberto, 120 - 23900 Lecco

www.ats-brianza.it - info@ats-brianza.it - protocollo@pec.ats-brianza.it



Non è prevista la presentazione, a corredo dell'offerta, della cauzione provvisoria, conformemente a quanto previsto dalla Legge 120 del 11.09.2020, trattasi di mero refuso.

DOMANDA del 11.12.2020

“Nell'allegato A "Modello di autocertificazione" al punto j), viene richiesta la compilazione della tabella dei dati riguardante il personale che verrà impiegato per l'esecuzione del servizio. Uno dei campi indicati presenta la specifica "riportare n., Ente e data di rilascio".. cosa si intende con il termine "Ente"? e con la dicitura "n. ..."?”.

RISPOSTA del 11.12.2020

Si riscontra la richiesta di chiarimenti, in data 11.12.2020, sopra richiamata, per specificare quanto segue:

Il termine “Ente” fa riferimento all’Organo che ha rilasciato la patente, punto J) dell’Allegato A “Modello di autocertificazioni”, nello specifico: Motorizzazione Civile o Ente equivalente riconosciuto dall’ordinamento Italiano.

DOMANDA del 11.12.2020

“Nell'Allegato A "Modello di autocertificazione" al punto k), vengono richieste "Polizze assicurative in corso di validità data e Numero polizza".. si intende in corso di validità all'atto di presentazione della domanda?”.

RISPOSTA del 11.12.2020

Si riscontra la richiesta di chiarimenti, in data 11.12.2020, sopra richiamata, per specificare quanto segue:

Si conferma che la validità delle polizze assicurative richieste: polizza RCA Auto e polizza Infortuni, deve essere attiva al momento di presentazione dell’offerta.

**F.to II R.U.P.
Arch. Leonardo Sferrazza Papa**